
"όποιος ανέχεται το φασισμό, θα τον βρει σύντομα μπροστά του..." 
 

Έξω οι φασίστες από τις γειτονιές 
Κράτος και κεφάλαιο γεννούν το φασισμό 
 

«Νόμος» και «τάξη» είναι ο άξονας της πολιτικής κυβέρνησης και συστήματος απέναντι στο λαό και τους 
αγώνες του. Καθημερινά επιστρατεύονται όλοι οι μηχανισμοί του συστήματος (ΜΑΤ, αστυνομία, δικαστήρια, νόμοι) 
ενάντια στον «εχθρό» λαό που αγωνίζεται για τα δικαιώματά του.  

Απεργίες κρίνονται από τη δήθεν ουδέτερη δικαιοσύνη ως παράνομες και καταχρηστικές (λιμενεργάτες, 
Μετρό στην Αθήνα). Ωμή κρατική βία και καταστολή ενάντια στους δίκαιους αγώνες εργαζόμενων (Χαλυβουργία, 
εργολαβικοί ΑΠΘ…). Αγωνιστές σέρνονται στα δικαστήρια και καταδικάζονται για παραδειγματισμό και 
συμμόρφωση (αγωνιστές του κινήματος κατά των διοδίων, μαθητές, φοιτητές, εκπαιδευτικοί, κάτοικοι 
Χαλκιδικής…). Χώροι συλλογικοτήτων, κοινωνικοί χώροι, χτυπιούνται βάναυσα από τις δυνάμεις καταστολής. Όργιο 
κρατικής βίας σε πορείες και διαδηλώσεις.  

Εντείνεται η κρατική τρομοκρατία και καταστολή χέρι-χέρι με τις κατ΄εντολή δικαστικές επεμβάσεις κι 
αποφάσεις. Το σύστημα και η κυβέρνησή του δείχνουν το πραγματικό βάρβαρο πρόσωπό τους.  

Παράλληλα, συνεχίζεται και εντείνεται η ρατσιστική βία του συστήματος απέναντι στους μετανάστες. Φράχτης 
στον Έβρο-FRONTEX, «Ξένιος Δίας», στρατόπεδα συγκέντρωσης, προώθηση άρσης και άρνησης της ιθαγένειας σε 
χιλιάδες μετανάστες και παιδιά που γεννήθηκαν, μεγάλωσαν και πήγαν σχολείο στην Ελλάδα, καθημερινές 
επιθέσεις και ξυλοδαρμοί της αστυνομίας ενάντιά τους, μέχρι τις πρόσφατες δολοφονικές επιθέσεις στην 
Μανωλάδα.  

Η πολιτική της «σιδερένιας γροθιάς» δεν είναι ούτε προσωρινή, ούτε τυχαία. Είναι η μόνη που έχει απομείνει 
στα ντόπια κέντρα και τους επικυρίαρχους της ΕΕ και του ΔΝΤ για να εφαρμόσουν την αντιλαϊκή πολιτική τους. Όσο 
η ανεργία, η φτώχεια, η εξαθλίωση χτυπούν κόκκινο. όσο γκρεμίζονται όλα τα εργασιακά, κοινωνικά, ασφαλιστικά 
δικαιώματα και κατακτήσεις. όσο χτυπιέται το ίδιο το δικαίωμα στη ζωή και την αξιοπρέπεια για τους εργαζόμενους 
και το λαό, τόσο εντείνεται η κρατική βία και βαρβαρότητα, καταπατώντας και τα πιο στοιχειώδη δημοκρατικά 
δικαιώματα και ελευθερίες.  

Αυτή την πολιτική αξιοποιεί και στηρίζει η φασιστική Χρυσή Αυγή. Η φασιστική αυτή συμμορία χτυπά πρώτα 
τους μετανάστες, το πιο αδύναμο κομμάτι εργαζομένων. Όμως, η δράση και οι στόχοι της δεν σταματούν εδώ. Με 
την κάλυψη της αστυνομίας, των ΜΑΤ, της κυβέρνησης προσπαθεί να τρομοκρατήσει αγώνες εργαζομένων και 
λαϊκούς αγωνιστές. Η αντιδραστική ρατσιστική ΧΑ παριστάνει δήθεν την αντισυστημική δύναμη ψαρεύοντας στα 
θολά νερά της αγανάκτησης και της οργής του λαού που βλέπει τη ζωή του να γκρεμίζεται. Στην πράξη είναι γέννημα 
θρέμμα του συστήματος. Το σύστημα αυτό εξυπηρετεί με τη ρατσιστική, αντεργατική, αντιλαϊκή ιδεολογία και 
πρακτική της.  

Η βία του συστήματος και της κυβέρνησης, η φασιστική δράση της ΧΑ δεν έχει καταφέρει να λυγίσει το λαό 
μας, ούτε θα το καταφέρει! Παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίζει, ο λαός μας καθημερινά δίνει μικρές ή 
μεγαλύτερες μάχες: οι εργαζόμενοι σε επιχειρήσεις και κλάδους, φοιτητές, κάτοικοι περιοχών, συλλογικότητες 
διεκδικούν τα δικαιώματά τους και μια ζωή καλύτερη γι’ αυτούς και τα παιδιά τους.  

Τις μέρες αυτές στο επίκεντρο βρίσκεται ο μεγαλειώδης αγώνας των κατοίκων της Χαλκιδικής. Οι 
Χαλκιδικιώτες δεν λυγίζουν μπροστά στην απροκάλυπτη και ωμή καταστολή, τις προσαγωγές, τις συλλήψεις και τις 
σκευωρίες αστυνομίας και κράτους. Η «τυφλή και αδέκαστη» δικαιοσύνη με κυβερνητικές εντολές και στημένες 
μαρτυρίες αποφάσισε την προφυλάκιση των 2 αγωνιστών από την Ιερισσό !! Αυτή «η δικαιοσύνη τους» πριν λίγο 
καιρό, είχε αφήσει ελεύθερους τους 2 Χρυσαυγίτες στο Βόλο που είχαν συλληφθεί –επ΄αυτοφώρω- για επίθεση με 
μολότοφ και κατείχαν ένα ολόκληρο οπλοστάσιο, με πιστόλια μαχαίρια και ρόπαλα!!! 

Με «όπλα» τη μαζικότητα, την ενότητα, τη διάρκεια, τη μαχητικότητα και την οργάνωση μπορούμε να 
αντισταθούμε και να διεκδικήσουμε μια καλύτερη ζωή. Με τέτοιους αγώνες μπορούμε να απαντήσουμε στη βία και 
την τρομοκρατία. Με τέτοιους αγώνες μπορούμε να βάλουμε φρένο στη φασιστική δράση της ΧΑ.  
 

 ΘΕΛΟΥΝ να κυριαρχήσουν στους δρόμους σπέρνοντας τον φόβο 

 Η Τούμπα έχει ιστορία προσφυγιάς, αντίστασης και αλληλεγγύης δεν χωράει ο ρατσισμός και οι 
φασίστες. 

 Κάθε επίθεση στα δικαιώματα και τις ελευθερίες θα απαντηθεί μαζικά από όλο τον λαό. 

ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΤΣΑΚΙΖΟΥΝ ΑΓΩΝΕΣ ΛΑΪΚΟΙ 
ΟΥΤΕ ΣΤΗΝ ΤΟΥΜΠΑ, ΟΥΤΕ ΠΟΥΘΕΝΑ, ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ ΦΑΣΙΣΜΟΣ 

 

Αντιφασιστική Επιτροπή Τούμπας  -  ΚΕΕΡΦΑ Τούμπας -  Πρωτοβουλία Κατοίκων Τούμπας 
Αντιφασίστες & αντιφασίστριες από την Τούμπα 


